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 Velièina slova Ovo je jedini način!  

Ovo je jedini način da se riješite dužničkog 
ropstva, kredita u švicarskim francima i 
svih ostalih kredita!  

 Autor: I. Babić  Datum: utorak, 27. siječnja 2015. u 18:30  
  

Ako država natjera banke da deponiraju novac u HNB, nema potrebe za davanjem naših 
autocesta u koncesiju. Eto otkud mogu naći više od 20 milijardi kuna za spas nacionalnog 
blaga.  

U jeku još jedne krize sa švicarskim frankom istražili smo načine na koji možete spasiti svoju 
imovinu od lihvarskih banaka. Možda će vam se na početku činiti čudno ili teško, ali ne 
posustajte. Ovo je jedini način da se spasite od toga da vam banka uzme sve što imate, a mi 
ćemo vas provesti kroz cijeli postupak, korak po korak!   

1. Prebacite dodatnu imovinu na osobu od povjerenja  

Svu dodatnu imovinu na kojoj nije banka prebacite na nekoga, najbolje člana obitelji (brata, 
sestru, sestričnu...). Isto trebaju napraviti i vaši jamci ako su dali više od zaloga na plaću! Sva 
dodatna imovina (vikendica, automobil, dionice...) tako će ostati sačuvana. 
 
2. Ispraznite račune, odnosno nađite osobu od povjerenja da vas blokira (stavi 
zadužnicu na vaš račun) i prestanite plaćati banci  

Izvadite i zadnju lipu iz svojih računa i dajete primjerice svom bratu da ih on stavi u stambenu 
štednju te tako preduhitrite banku. Prednost pri naplati time ima vaš brat, a ne lihvari iz banke. 
Onda prestajete plaćati banci! Jedino što banka nakon toga može je pokrenuti ovrhu, a svi 
znamo da postupak ovrhe u Hrvatskoj traje rekordno dugo. Nemojte se prestrašiti ako vam 
banka zaprijeti ovrhom. To je obična taktika zastrašivanja i barem tri do pet godina oni se od 
vas nikako neće moći naplatiti. Ako ikad i uspiju, to će biti samo djelomično. 
 



 
3. Otvorite zaštićeni račun  

Da bi spriječili da vam banka išta uzme, a ne može jer je vaš brat prvi u redoslijedu naplate, 
morate u FINA-i otvoriti takozvani "račun br. 35"! Od trenutka kada ga otvorite, on se ne 
zatvara sve dok ne prestanu postojati razlozi zašto ga imate (u ovom slučaju ovrha). Dvije 
trećine prosječne hrvatske plaće su zaštićene (nešto više od 3500 kuna). Ako vam je plaća 
manja od hrvatskog prosjeka, ostaju vam dvije trećine vaše trenutne plaće. Kako vas je 
blokirao vaš brat, on ima prednost pri naplaćivanju. Pretpostavljamo da će vam brat vraćati 
novac koji od vas naplati. Kad vam banka počne slati opomene, vi im odgovarajte, žalite se na 
svaku opomenu, a ono što je najvažnije - nemojte se uplašiti. 
 
4. Dok traje ovrha, uštedite svaku lipu i kupite svoj stan za trećinu vrijednosti!   

Dok traje ovrha, vaš zadatak je uštedjeti što više novca. Za slučaj da netko u HNB-u bude 
toliko pametan da sav novac koji zaradi na kamati od svih rezervacija koje dođu njima na 
čuvanje, moći će napokon plaćati svoje dugove strancima, a vi ćete imati neki novac s kojim 
možete pregovarati s lihvarskom bankom. Uz novac koji ste vi (vaš brat) uštedjeli u tri do pet 
godina koliko najmanje traje ovrha, moći ćete se dogovoriti s bankom. Tada će vaša banka 
vjerojatno pristati zatvoriti vam kredit date li joj sve što ste skupili kao učešće u novom 
kreditu koji ste podigli u vrijednosti nekakve glavnice. Naime, banka će pristati jer nemaju 
ništa za uzeti, a vama uvijek ostaje da vi (vaš brat) u ovrsi kupite svoj stan za trećinu njegove 
vrijednosti. Ako ne pristanu, i dalje ćete imati dovoljno novca da podignete kredit u kunama u 
nekoj drugoj banci i zauvijek maknete švicarske franke iz svog života! 

5. Natjerajmo državu (Udruga Franak) da prisili banke da proglasi sve kredite u 
švicarskim francima "nenaplativima"! 

Da ne čekamo tri do pet godina, a sigurno i duže, većina od onih 60 tisuća građana koji imaju 
kredit u "švicarcima" mora krenuti u neposluh s bankama (lihvarima). Tu bi Udruga Franak 
trebala odraditi najveći dio posla! Tek onda bit će dovoljan pritisak na natjera banku da 
proglasi sve kredite u francima nenaplativima i na silu ih stavi u financijsku kategoriju 
"Sumnjiva i sporna potraživanja" (SSP). Kako se zbog švicarskog franka vode brojne sudske 
bitke, takva odluka uopće nije nemoguća. 

6. Država od ovoga ima koristi! 

Ako proglase kredite nenaplativima, s time će se složiti i HNB koji od svake banke ubire 
rezervaciju na svaki kredit koji dodijeli. Rezervacija je neki postotak novca koji HNB uzima 
od banke po kreditu da ne bi previše novca bilo u opticaju odjednom. Što je duže neki kredit 
neplaćen, to je veća rezervacija. Primjerice, ako rate kredita kasne duže od 90 dana, banka 
mora HNB-u dati minimalno deset posto onog iznosa kredita koji je nekome banka dala 
(glavnice). Ako rate kredita kasne između 90 i 180 dana, rezervirati od 10 do 30 posto 
glavnice, a za kašnjenje od 181 do 270 dana 30 do 70 posto glavnice. Ako je kredit u SSP 
kategoriji, banka je dužna dati cijeli iznos kredita HNB-u na čuvanje dok ona svoj kredit ne 
naplati. 
 
Kako doznajemo, građani s kreditima u švicarskim francima dužni su više od 20,5 milijardi 
kuna. HNB, koji bi trebao raditi u interesu građana, trebao bi taj novac koji uzme od banaka 
zbog kredita podijeljenih u francima dati državi koja će na njega ubirati kamatu, to jest vratiti 



zaduženje prema strancima, a znamo da se Linić zadužio za šest posto. Pričamo o milijardama 
kuna koje se kroz nekoliko godina pretvaraju u stotine milijuna kuna dodatnog novca. HNB, 
država, odnosno hrvatska banka od tog bi novca mogao dati građanima da podignu kredite u 
kunama i jednom zauvijek zatvori onaj u švicarskim francima. 

Ako država natjera banke da deponiraju novac u HNB, nema potrebe za davanjem naših 
autocesta u koncesiju. Eto otkud mogu naći više od 20 milijardi kuna za spas nacionalnog 
blaga. Poznavajući kako se ponaša čovjek s dijagnozom, guverner Vujčić, nikada se ne zna 
što će napraviti. Hrvatska se javnost zasigurno redovito pita je li on stvarno luđak, a to je 
blaga riječ jer kako drugačije nazvati onoga koji drži depozite vani po kamati od pola posto, a 
Slavko Linić se vani zadužio po stopi od šest posto. Jednostavno, ili krade ili mu je mjesto na 
odjelu za promatranje.  

ZAKLJUČAK 
 
1. Banka vas ne cijedi nego vi skupljate novac!  

2. Stavite ga u štedionicu, dobivate kamate i poticaj! 

3. Stanujete u svome stanu sigurno od tri do pet godina, a sigurno i duže!  

4. Nakon toga otkupite svoj stan za trećinu vrijednosti!  

Ako nakon ovog teksta nekome bude trebala dodatna informacija, rado ćemo primiti sve vaše 
poruke i odgovoriti! 


